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简 报

熊作军在Dali2020会议上做报告
第三届动态逻辑会议：新趋势与应用 （Dynamic Logic: New Trends and Applications, DaLí 2020）由捷克科学院主办，于2020年10月9日-10日通过ZOOM在线举行，熊作军博士做了题为Arbitrary Propositional Network Announcement Logic的报告。报告内容为与中心兼职教授合作的文章Arbitrary Propositional Network Announcement Logic （会议摘要，APNAL-DaLi2020.pdf），文章已经通过了大会的匿名评审，将以DaLí 会议论文集（往期论文集）的形式（EI 索引）由Springer在LNCS （Lecture Notes in Computer Science）中出版。
2020年重庆市逻辑学年会暨学术研讨会在西南大学召开
12月5日，“2020年重庆市逻辑学会年会暨学术研讨会”在西南大学国家治理学院成功召开。本次会议由重庆市逻辑学会主办，西南大学逻辑与智能研究中心承办，来自全市高等院校、律师事务所等单位的50多名会员参加了本次年会。本次会议主要有两项议程：一是召开第4届理事会第1次会议；二是召开学术研讨会。
上午，重庆市逻辑学会第4届理事会第1次会议在西南大学逻辑与智能研究中心会议室召开，会议由会长郭美云教授主持。学会秘书长李章吕副教授汇报了学会2020年6月换届以来学会的各项工作，带领大家一起学习了学会修改后的章程，并就学会党支部工作以及将来的发展规划提出了一些设想。随后，理事会讨论并通过了关于学会财务帐户注册资金和会员会费的收取办法草案。最后商议决定2021年在西南政法大学召开会员大会和学术年会。

下午学术研讨会开幕式由学会秘书长李章吕副教授主持。开幕式分为三个阶段。首先，会长郭美云教授代表理事会给何向东教授颁发第四届理事会名誉会长聘书。何向东教授和郭美云教授分别给理事会副会长、秘书长、副秘书长、监事和理事颁发了聘书。随后，会长郭美云教授作了2020年理事会工作报告。最后，名誉会长何向东教授发表致辞，他希望新一届理事会和会员共同努力，把重庆市逻辑学会发展得更好，为重庆市逻辑学事业做出更大的贡献。

本次学术研讨会包括特邀报告、主题报告和学生报告三个部分。

特邀报告由新西兰奥克兰大学刘佳谋博士作《符号主义与连接主义的结合：自然语言生成与推理》的线上报告。主题报告分为两个阶段，分别由西南政法大学金承光副教授、重庆大学吕进教授担任主持人兼评议人。主题报告包括：（1）重庆大学吕进教授的《论理解何以可能：从符号到意义的两条路径》。（2）重庆师范大学廖德明教授和李佳源合作的《交流者预设》。（3）重庆第二师范学院刘方荣副教授的《热潮背后的冷思考—从逻辑的观点看<民法典>》。（4）西南政法大学程和祥博士的《论L中演绎序列的两种搜索方法》。学生报告分为两个阶段，分别由西南大学郭美云教授、长江师范学院田华银教授担任主持人兼评议人。学术报告包括：（1）西南大学邓美林和导师郭美云教授合作的《概率认知逻辑研究进展》；（2）西南大学侯丽平和导师何向东教授合作的《不同类型主体的信任对其信念的影响》；（3）西南政法大学宋戈和导师黄金华合作的《论法庭论辩中诉诸权威的合理性》；（4）西南大学郭青宸和指导老师李章吕合作的《归纳接受问题与莱维的认知效用决策理论》。
最后，郭美云会长在会议闭幕式上做总结讲话，他首先对参加本次年会的全体会员表示感谢，然后希望本届理事会充分发扬学会的优良传统，积极参与、共同努力，把学会办成民主的、开放的学会，为进一步繁荣和发展重庆市逻辑事业做出积极贡献。

 
熊作军在2020全国模态逻辑研讨会上做报告
2020年12月5日-6日，由北京师范大学哲学系主办的全国模态逻辑研讨会在北师大珠海校区召开，会议以线上线下共同开展的形式邀请到了国内模态逻辑领域的青年学者参加。熊作军博士受邀报告与中心讲座教授近期研究的论文《关于“秘密”的逻辑研究》（“On the logic of secrets”）的一些进展和思路，报告从认知逻辑角度介绍了秘密的语义定义，并进一步提出了作为模态算子的“秘密”在克里普克语义学对应的框架系统及其公理化问题，介绍了这一研究下一步的研究方向以及可能的拓展。


中国社会科学院哲学研究所冯颜利教授应邀到中心访学
2020年11月8日上午，应中心主任郭美云教授邀请，中心校友、中国社会科学院哲学研究所副所长、《世界哲学》主编冯颜利教授到访中心，同中心师生就教学、科研等问题进行座谈。中心主任郭美云教授主持座谈会，中心教师李章吕副教授，以及中心全体在校博士生和硕士生参加了座谈。
座谈会上，郭美云教授首先对冯颜利教授能在百忙之中到访中心表示感谢，并简要介绍了中心发展概况和人才培养情况，希望冯颜利教授能一如既往地关心和支持中心的发展。冯颜利教授回顾了自己在西南大学的学习、工作经历，并结合自己的教学和科研工作经验，重点围绕学习方法、科研的严谨性、撰写论文的问题意识、投稿的注意事项等方面展开座谈，对师生提出的问题和疑惑进行了详细解答。座谈会结束后，冯颜利教授与中心师生合影留念。

本次座谈会是在学校加快推进新文科建设的背景下召开的，对全面提升逻辑学教学科研水平、提高逻辑学人才培养质量，以及夯实逻辑学在学院新文科建设的基础地位具有重要的推动作用。
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